



# Областная Газета

ПЯТНИЦА,  
13 октября / 2023

№ 230 (9745)

## ДОРОГАМИ КОМАНДОРА

85-летию со дня рождения Владислава Крапивина посвящается...



стр. III-V →

## Скорая помощь стала еще мобильнее

Автопарк медслужбы пополнился новыми технологичными машинами

Сергей РЫБАКОВ

Вчера состоялась церемония передачи медицинским учреждениям региона 26 новых автомобилей скорой медицинской помощи. Машины класса «В» общей стоимостью более 106 миллионов рублей закуплены в рамках государственной программы «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2027 года».

– За последние три года автопарк свердловской службы скорой помощи пополнили более 240 новых машин. Они закуплены на средства федерального и регионального бюджетов, а также поступили благодаря механизму аутсорсинга. В следующем году ожидается поступление еще более 100 новых автомобилей. Сегодня в регионе количество машин со сроком эксплуатации менее 5 лет составляет 70 процентов, а в следующем году мы ожидаем достижения отметки в 80 процентов, и это станет одним из лучших показателей в стране, – отметил заместитель главы регионального минздрава **Андрей Шастин**.

Подробнее читайте на сайте [облгазета.рф](http://облгазета.рф)



Кареты скорой помощи класса «В» – технологичные медицинские транспортные средства, которые оснащены широким спектром оборудования

> 1 миллиарда рублей

выдал малому и среднему бизнесу Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства

Малый и средний бизнес Среднего Урала, а также самозанятые получили займы в Свердловском областном фонде поддержки предпринимательства. Всего с начала года с использованием этого инструмента поддержки заключены 557 договоров.



77 дольщиков

восстановлены в правах за девять месяцев 2023 года

Всего с 2017 года, когда решением **Евгения Куйвашева** была создана областная межведомственная координационная комиссия по защите прав дольщиков, восстановлены права 5,5 тысячи свердловчан.

Завершение строительства проблемных многоквартирных домов соответствует целям национального проекта «Жилье и городская среда».

облгазета.рф →

## Связь времен, науки и образования

В Екатеринбурге обсудили прошлое и настоящее юриспруденции

Татьяна БУРОВА

Вчера в рамках XV Всероссийского форума «Юридическая неделя на Урале» прошел межвузовский круглый стол «Традиции юридического образования и науки», посвященный 105-летию Уральского государственного юридического университета имени В.Ф. Яковлева.

Участники круглого стола на примере становления УрГЮУ, который вырос из юридического факультета, созданного в 1918 году в Иркутском государственном университете по постановлению министра образования Сибирского временного правительства, обсудили основные проблемы развития юридического образования и науки в России и за рубежом.

Предваряя свой доклад «Юридическое образование и наука в России: связь времен», ведущая кафедрой истории государства и права, директор музея истории УрГЮУ **Наталья Зипуникова** отметила, что большое содействие в архивных изысканиях вузу оказал доктор юридических наук, начальник Управления архивами Свердловской области **Роман Тараборин**. Управ-

ление предоставило интересные артефакты – раритетные юридические книги, зачетки и студенческие билеты разных лет.

С докладами выступили старший преподаватель кафедры теории и истории государства и права Казанского федерального университета **Андрей Путинцев**, доцент кафедры международного и европейского права УрГЮУ, доцент кафедры истории госу-

дарства и права МГЮУ **Валентина Румянцева** и другие. Они проанализировали традиции и преемственность в развитии университетского образования в дореволюционную, советскую и постсоветскую эпоху, криминалистику, научную периодики, значение личностного фактора в передаче знаний от учителя к ученику.

